
 

 

Hrvatski projekti natječu se za priznanja međunarodne Graditeljske nagrade 
CEMEX 

Dva će domaća građevinska projekta predstavljati Hrvatsku na ovom prestižnom i 
dugovječnom graditeljskom natjecanju 

 
 
Kaštel Sućurac, 18. srpnja 2019. – Već jedanaest godina CEMEX Hrvatska odabire 
najbolje građevinske projekte u prednatjecanju za međunarodnu Graditeljsku nagradu 
CEMEX koja se dodjeljuje u Meksiku. Dva najuspješnija hrvatska arhitektonska i 
građevinska dostignuća nastala u protekle dvije godine natjecat će se u kategorijama 
Stambenih građevina te Javnih i poslovnih građevina. 
 
Neovisni stručni Odbor nagrade koji čine predsjednik Društva arhitekata Splita Dragan 
Žuvela, predsjednica Upravnog odbora Hrvatskog savjeta za zelenu gradnju Petra 
Škevin te Alen Harapin s Fakulteta građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu, 
odabrao je dva projekta za natjecanje na međunarodnoj razini. To su Kuća Jerini na 
otoku Krku te Poslovna zgrada u sklopu ugostiteljskog kompleksa Franja u 
Samoborskom naselju Rakov Potok.  
 
„Ovogodišnji projekti su svakako zanimljivi i kreativni - oba projekta kombiniraju staro i 
novo, uklapaju se u zatečeni kontekst i tvore skladne cjeline. Riječ je o kvalitetnim 
građevinama koje će  predstavljati Hrvatsku u Meksiku te vjerujem da su dostojna 
konkurencija projektima iz cijelog svijeta. Nadam se da će i međunarodni žiri prepoznati 
njihovu vrijednost“, rekao je predsjednik Odbora nagrade Dragan Žuvela.  
 
Arhitektica Branka Juras za projekt Kuće Jerini kaže kako je izazov bio očuvati 
arhitektonsko nasljeđe, a istovremeno zadovoljiti suvremenu arhitekturu. „Smjernice u 
projektiranju ne bi smjele biti konzervacija sela i gradova jer ih time pretvaramo u muzeje, 
ali oni ne bi smjeli ni izgubiti svoj karakter zbog nedostatka starih građevina.“, ističe 
Juras.  
 
Pobjednički projekti predstavljat će Hrvatsku na međunarodnom natječaju koje će se u 
studenom održati u Meksiku. Prijašnja izdanja nagrade okupljala su i nekoliko stotina 
prijavljenih projekata iz više od 50 zemalja svijeta, a u toj žestokoj konkurenciji hrvatski su 
projekti tijekom proteklog desetljeća višestruko nagrađivani. „Ono što je zajedničko 
projektima koje smo dosad nagrađivali i ovima koje smo nagradili danas jest da su u 
arhitekturu i gradnju unijeli elemente originalnosti i kreativnosti, ali i održivosti. Nadam da 
će napori koje su uložili projektanti i izvođači ovih građevina biti nagrađeni time što će 
postati uzor drugima kako graditi za budućnost“, rekao je Velimir Vilović, direktor 
CEMEX Hrvatske prilikom odabira dobitnika. 
 

### 
Graditeljska nagrada CEMEX uspostavljena je 1991. sa svrhom prepoznavanja najkvalitetnijih 
radova na području graditeljstva sjevernog Meksika, matične zemlje tvrtke CEMEX. Od 2005. 
godine poziv za podnošenje prijava proširen je izvan granica Meksika. Dodjeljuje se najuspješnijim 
svjetskim projektima stambene, javne i infrastrukturne gradnje, a posebne nagrade dodjeljuju se i 
projektima koji poštuju načela održive gradnje, dostupnosti objekata osobama s posebnim 
potrebama, ostvaruju posebnu društvenu vrijednost ili pokazuju inovativnost gradnje. 
 



 

 

Hrvatska svojim projektima više od desetljeća konkurira na međunarodnoj sceni te ostvaruje 
zavidne rezultate. Već na prvom nastupu 2006. godine međunarodnu Graditeljsku nagradu i dva 
druga mjesta odnijeli su zadarske Morske orgulje te Skradinski most, a uslijedio je čitav niz 
projekata poput splitske Rive, sportske dvorane na zadarskom Višnjiku, Sveučilišne knjižnice u 
Splitu te brojne privatne stambene građevine koje su razvili istaknuti hrvatski arhitekti i graditelji.  
provođenja programa ovim su školama osigurale su postizanje dijamantnog statusa.  
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